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Fort Anna juni 2020
Nu är sommaren här!

Vi ledare vill rikta ett stort tack till er scouter och föräldrar som engagerat er under vårens aktiviteter. Trotts den rådande situationen har ett gott humör och ett sunt sinne varit rådande under våren och vi har lyckats att hålla våra avdelningar aktiva. En del nya ansikten har dykt upp och det tycker vi är extra roligt! 
Vårlägret på Sonnarp blev tyvärr inställt i år men det hindrar inte oss från att ta sikte mot nästa vårläger och göra det dubbelt så roligt. Även Valborg blev inställt, vilket gjorde att vi inte fick visa upp oss för Ängelholm med vårt fina kårarrangemang på Sven Jons udde. Även här knyter vi näven i fickan och siktar mot nästa vår. 

Nu är terminenens avdelningsmöten avslutade. Det blev i år bara avslutningar separat för varje avdelning då det skulle blivit en för stor samling av Scouter och föräldrar med en Kårgemensam avslutning. Avdelningarna firade var och en den gångna terminen med lekar, glass och märkesutdelningar.

Sommaren blir förhoppningsvis lång och fylld av scoutaktiviteter! Då alla regionala läger och hajker är avbokade i sommar så kommer vi att planera in ett antal kortare och ett par längre hajker under sommaren. Mer info kommer att komma i ett separat Sommarhajkbrev inom kort. Men redan nu kan jag hinta om Flotthajk för de äldre scouterna i mitten av juli, en lagom övernattningshajk i slutet av juli för alla. Det kommer även komma några mindre korthajker avdelningsvis.

Intresserad vuxen? Vill du lära dig av och utvecklas med ungdomlig glöd kan vi erbjuda dig att bli ledarassistent på någon av våra avdelningar. Det du behöver är sunt förnuft, barnasinne och visst friluftsintresse. Kåren behöver fler vuxna för att göra verksamheten möjligt för våra scouter. Introduktion för vuxna som vill veta mer om vad det innebär att vara scout/ledare kommer att hållas om intresse finns.
Kontakta Björn Lissinger på ordforande@barkakrascoutkar.se om du är intresserad av att bli en större del av vår kår!

Vecka 34. Med start den 17 augusti drar höstens avdelningsmöten igång igen på samma tider som under våren. Då vi i dagsläget inte vet hur det ser samhällsläget ser ut i Augusti så planerar vi inte att ha en kårgemensam start av höstterminen utan avdelningarna startar var för sig. 
Spårare och Upptäckare startar måndagen den17/8 kl. 18:00
Äventyrare startar onsdagen den 19/8 kl. 18:30
Utmanarna startar tisdagen den 20/8 kl. 18:30
Ta gärna med en kompis som du tror skulle trivas med oss i scouterna, så vi blir fler som delar på upplevelserna och allt det roliga.

Tills vi ses igen!
 Ha en skön sommar och Var Redo!
	http://www.barkakrascoutkar.se 
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